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 امضاء مدیر یامهر محل                                                                                                             الاتؤس

بارم
 

1 

 با توجه به شکل ثابت کنید اندازه هر زاویه ظلی برابر است با نصف کمان رو به رو

 
1 

2 

 در شکل مقابل اندازه زاویه را بدست آورید

5/1 

3 
 ثابت کنید اگر در دایره دو وتر باهم متقاطع باشند حاصلضرب قطعات ایجاد شده روی دو وتر باهم برابرند.

 
1 

4 

 در شکل مقابل مساحت هاشور خورده کدام است؟

 
1 

 25/1 ثابت کنید چهارضلعی محیطی است اگر و تنها اگر مجموع اضلاع رو به رو برابر باشد. 5

 1 تبدیل طولپا )ایزومتری( را تعریف کنید. 6

7 

 ند. ا رئوس یک مربع D(4و3) C(6و5) 𝐁(8و3) 𝐀(6و1نقاط )

 رسم کنیدT(x,y)= (x-5,y-2)  الف( مربع و تصویرش را تحت انتقال 

 و تصویرش را بدست آورده و باهم مقایسه کنید ABب( طول و شیب پاره خط 

 پ( آیا این تبدیل طولپا است؟

 

2 

 2از  1صفحه ی 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

  یازدهم ریاضی و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 ............................... :داوطلبشماره 

 صفحه 2سؤال:  صفحهتعداد 

 

 هندسه نام درس:

 حامد آصفی :نام دبیر

 21/33/1331 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8 :ساعت امتحان

 دقیقه133 : امتحانمدت 



 نمره 23جمع بارم : 

ف
ردی

 
 محل مهر یا امضاء مدیر                                                                                                 سؤالات           ادامه ی 

بارم
 

8 

باهم موازیند. مثلث 𝐦  ی فاصلهبه  𝒅𝟐و  𝒅𝟏در شکل رو به رو دو خط 

𝐀’𝐁’𝐂’  بازتاب مثلث𝐀𝐁𝐂  نسبت به خط𝒅𝟏  است. بازتاب𝐀’𝐁’𝐂’  را

 بنامید.  ”𝐀”𝐁”𝐂و آن را  کنیدرسم  𝒅𝟐نسبت به 

”𝐀𝐀ثابت کنید  =2m 

 چقدر است؟ ”𝐂𝐂و  ”𝐁𝐁اندازه 

2 

9 

و نسبت  𝐆مجانس آن ب مرکز  ’𝐀’𝐁’𝐂باشد و  𝐀𝐁𝐂محل برخورد میانه های مثلث  𝐆اگر 
−1

2
 باشد آنگاه: 

 کجاست؟ 𝐀𝐁𝐂نسبت به  ’𝐂و  ’𝐁 و ’𝐀الف( جایگاه رئوس 

 است؟ 𝐀𝐁𝐂چه کسری از  ’𝐀’𝐁’𝐂ب( مساحت 

2 

11 

 بینند. می 45و  31کیلومتری یکدیگر قرار دارند. هواپیمایی را با زاویه  21دو ایستگاه رادار در فاصله 

 ستگاه چقدر است؟یفاصله هواپیما از دو ا 
5/1 

11 

درجه انحراف به سمت  31ساعت بعد با کیلموتر در ساعت در یک جهت در حرکت است. یک  61یک کشتی با سرعت 

 کیلومتر در ساعت به حرکت خود ادامه می دهد و یک ساعت و نیم پس از آغاز حرکت اولیه 41راست با سرعت

 در یک بندر میرسد.فاصله بندر از مبدا اولیه کشتی چقدر است؟ 

25/1 

 5/1 ند.ک زاویه را به نسبت دو ضلع زاویه تقسیم می ثابت کنید در هر مثلث نیمساز هر زاویه داخلی ضلع رو به رو به آن 12

 5/1 را بیابید. 𝐂طول نیمساز زاویه داخلی  𝐀𝐁=7 𝐀𝐂=4 𝐁𝐂=11داریم  𝐀𝐁𝐂در مثلث  13

14 
 𝐀𝐁=11,𝐀𝐂=6 , 𝐀=61داریم  𝐀𝐁𝐂در مثلث 

 را محاسبه کنید. 𝐀𝐁𝐂را بیابید          ب( مساحت مثلث  𝐁𝐂الف( طول ضلع 
5/1 

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                            محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

1 

وصل می  𝐵به نقطه  𝐷از این دایره را رسم می کنیم.از  𝐴𝐷در نظر می گیریم، قطر  𝑂را در دایره ای به مرکز  𝐵𝐴𝑇زاویه ی ظلی 

𝐴𝐷𝐵درجه است، پس  09به قطر مساوی محاطی روبرو  𝐴𝐵𝐷نمائیم.زاویه ی  + 𝐷𝐴𝐵 = 𝐷𝐴𝐵از طرفی                      09 +

𝐵𝐴𝑇 = 𝐵𝐴𝑇از دو رابطه ی قبل نتیجه می شود:  09 = 𝐴𝐷𝐵ی دانیم ، اما م𝐴𝐷𝐵 =
𝐴𝐵̂

2
𝐵𝐴𝑇، پس  =

𝐴𝐵̂

2
 

 

2 

𝑀̂ =
𝑦 − 𝑥

2
→ 2 × 13 = 𝑦 − 𝑥 

𝑁̂ =
𝑦 + 𝑥

2
→ 2 × 13 = 𝑦 − 𝑥 

{
𝑦 − 𝑥 = 22
𝑦 + 𝑥 = 282   → 2𝑦 = 222 → 𝑦 = 222 → 𝑥 = 29 

3 

 متشابه اند.داریم: 𝐵𝑀𝐴́و  𝐴𝑀𝐵́وصل می کنیم.دو مثلث 𝐴́ به  Bو از 𝐵́به  Aاز 

{

𝐴𝑀𝐵́ = 𝐴𝑀𝐵

𝐴 = 𝐵 =
𝐴𝐵́́

2

   →
𝑀𝐴

𝑀𝐵
=
𝑀𝐵́

𝑀𝐴́
   → 𝑀𝐴 ×𝑀𝐴́ = 𝑀𝐵 ×𝑀𝐵́ 

4 

𝑂متساوی الساقین است و  𝑂𝐴𝐵مثلث  =  پس این مثلث متساوی الاضلاع است. 296

(𝐴)مساحت قسمت رنگی = مساحت قطاع 296 −𝑂𝐴𝐵 مساحت مثلث 

𝐴 =
𝜋𝑟2

°296
𝛼 −

√°
2
𝑟2 → 𝐴 =

22𝜋
°29

× 29− 2√° =
8
°
𝜋 − 2√° 

 

5 

{
𝑂𝑄 = 𝑂𝑅
𝐺𝑄 = 𝐺𝑃

 

{
𝑌𝑆 = 𝑌𝑃
𝐿𝑆 = 𝐿𝑅

 

→ 𝑂𝑄 + 𝐺𝑄 + 𝑌𝑆 + 𝐿𝑆 = 𝑂𝑅 + 𝐺𝑃𝑌𝑃 + 𝐿𝑅 
→ 𝑂𝐺 + 𝑌𝐿 = 𝑂𝐿 + 𝐺𝑌 

 به تبدیلی گفته می شود که در آن فاصله نقاط )طول پاره خط( تغییر نکند. 6

 79-79سال تحصیلي  دومنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 هندسهنام درس: 

 حامد آصفی نام دبیر:

 12/33/2331امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه233مدت امتحان : 

 



7 

 

8 
𝐴𝐴=AH+HA'+A'H'+H'A, 𝐴𝐻 = 𝐻𝐴′, 𝐴′𝐻′ = 𝐻′𝐴→AA = 2𝐻𝐴′ + 2𝐴′𝐻′

→ 𝐴𝐴"=2(HA'+A'H')→AA = 2𝑚 
′𝐵𝐵بنا بر اثبات قسمت الف به روش مشابه نتیجه می گیریم که  = 𝐶𝐶" = 2𝑚  

9 

  𝐴′ وسطBC ،B’  وسطAC  وC’  وسطAB .قرار دارند 

′𝐺𝐴با توجه به خاصیت مرکز ثقل می دانیم که  =
2

2
𝐺𝐴  همچنین نقطه یG  بینA   وA’  پس نقطه یA’  مجانس نقطه یA  به

−و نسبت تجانس  Gمرکز تجانس 
2

2
 نیز صدق می کند. ’Cو  ’Bاست.همین مطلب در مورد نقاط   

 ’A’B’Cمساحت مثلث با توجه به ویژگی تجانس 
2

2
 است. ABCمساحت مثلث  

11 
29

𝑠𝑖𝑛291
=

𝑥

𝑠𝑖𝑛°9
=

𝑦

𝑠𝑖𝑛21
→ {

29
9.02

=
𝑥

9.1
→ 𝑥 ≈ 29.222

29
9.02

=
𝑦

9.797
→ 𝑦 ≈ 22.72

 

11 

𝐴𝐵 = 29 × 2 = 29𝑘𝑚,𝐵𝐶 = 29 × 9.1 = 29𝑘𝑚 

𝐴𝐶2 = 292 + 292 − 2 × 29 × 29 × 𝑐𝑜𝑠2196 = °299 + 299− 2 × 2299 × (−
√°
2
) 

𝐴𝐶2 = 2999+ 2299√° = 299(29+ °√°) → 𝐴𝐶 = 29√29+ °√° 

12 

𝐴𝐷‖𝐸𝐶,مورب 𝐵𝐸
 طبق قضیه خطوط موازی
→           𝐴2̂ = 𝐸̂ 

𝐴𝐷‖𝐸𝐶,مورب 𝐴𝐶
 طبق قضیه خطوط موازی
→           𝐴2̂ = 𝐶̂ 

𝐸̂با توجه به فرض می توان نتیجه گرفت که  = 𝐶̂ 

13 

𝐶𝐷2 = 𝐴𝐶. 𝐵𝐶 − 𝐴𝐷. 𝐵𝐷 
𝐵𝐶

𝐴𝐶
=
𝐵𝐷

𝐷𝐴
→

29
2
=
𝐵𝐷

𝐷𝐴
→

29+ 2
2

=
𝐵𝐷 + 𝐷𝐴

𝐷𝐴
→

22
2
=

7
𝐷𝐴

 

→ 𝐷𝐴 =
28
22
= 2 → 𝐵𝐷 = 7− 2 = 1 

𝐶𝐷2 = 2 × 29− 2 × 1 = °9 → 𝐶𝐷 = √°9 

14 

𝐵𝐶2 = 𝐴𝐶2 + 𝐴𝐵2 − 2𝐴𝐶. 𝐴𝐵. 𝑐𝑜𝑠𝐴 

𝐵𝐶2 = °2+ 299− 2 × 2 × 29 ×
2
2
= 72 

𝑆 =
2
2
𝐴𝐶. 𝐴𝐵. 𝑠𝑖𝑛𝐴 → 𝑆 =

2
2
× 2 × 29 ×

√°
2
= 21√° 

 امضاء:    حامد آصفی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره 02 جمع بارم :


